



## ПОЛОЖЕНИЕ

### Первенства Северо-Западного федерального округа по фехтованию на шпагах среди юниоров и юниорок до 23 лет

#### 1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ :

- популяризация и пропаганда фехтования в Северо-Западном федеральном округе ;
- просмотр кандидатов и выявление сильнейших спортсменов для включения их в состав сборной команды России;
- повышение спортивного мастерства занимающихся фехтованием.
- укрепление дружеских связей , обмен опытом работы тренеров.

#### 2. РУКОВОДСТВО ПОДГОТОВКОЙ И ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ:

Проведение соревнований возлагается на РС ОО «Федерация фехтования Ленинградской области» и на главную судейскую коллегию.

#### 3. ВРЕМЯ И МЕСТО СОРЕВНОВАНИЙ:

Соревнования будут проводиться с **08 по 09 декабря 2018 г.**  
по адресу: Ленинградская область г. Выборг ул. Круговая д.1 , Универсальный спортивный зал «Фаворит».

#### 4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ. УСЛОВИЯ ДОПУСКА:

К соревнованиям допускаются юноши и девушки 1996-2005 г.р., имеющие медицинский допуск врача и соответствующую спортивную подготовку не менее 1 юношеского разряда. Спортсмены 2006 г.р. и младше к соревнованиям не допускаются. Все заявленные спортсмены должны быть в электронной базе данных ФФР и иметь оплаченную лицензию ФФР на новый сезон 2018 - 2019 года , а так же удостоверение спортсмена ФФР с соответствующим медицинским разрешением, подписанное врачом и заверенное его личной печатью. Предварительные заявки участников принимаются через личный кабинет региональных федераций, входящей в состав ФФР не позднее чем за 3 дня до начала соревнований.

В личных и командных соревнованиях число спортсменов и команд от каждой спортивной организации неограниченно. За 30 минут до начала личных соревнований заканчивается регистрация участников.

#### 5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ:

- 07 декабря – день приезда
- 08 декабря - личные соревнования юноши начало в 10.00. Личные соревнования девушки начало в 12.00
- 09 декабря – командные соревнования юноши и девушки начало в 10.00

#### 6. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ:

Соревнования проводятся согласно Международным правилам ФИЕ и положениями, определенными Федерацией фехтования России. Предварительный тур . Тур прямого выбывания. Бой за 3 место в личных соревнованиях не проводится.

Командные соревнования проводятся с выявлением всех мест 16 команд. Команды формируются по принадлежности спортсменов своим школам или клубов.

#### 7. НАГРАЖДЕНИЕ:

Победители и призёры в личных соревнованиях награждаются кубками , медалями и дипломами соответствующих степеней. В командных соревнованиях все члены команды занявшие призовые места награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

#### **8. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ:**

Расходы по командированию команд (проезд до места соревнований, питание в пути и в дни соревнований, проживание) – за счет командирующих организаций. Расходы по оказанию медицинского обеспечения, услуг спортивного сооружения, оплаты работы судей за счет средств РС ОО « Федерация фехтования Ленинградской области». Награждение ( победителей, призеров в личных и командных соревнованиях , а так же тренера победителей ) за счет Северо-Западного регионального центра фехтования.

#### **9. УСЛОВИЯ ПРИЕМА:**

Подтверждение на участие в соревнованиях присылать до 05 декабря 2018 года на: [fencing47@mail.ru](mailto:fencing47@mail.ru)

**Стартовый взнос 300.00 рублей с каждого участника соревнований**

Команды за размещение своих спортсменов, представителей и тренеров ответственность несут самостоятельно. Список гостиниц г. Выборга прилагается. При возникновении трудностей по организации проживания и участия в данных соревнованиях обращаться к Сидорову Игорю Владимировичу по моб. телефону 8 921 331 82 25

**Данное положение является официальным приглашением на соревнования.**